

我市已拨付稳岗补贴资金1954万余元

惠及151家参保企业15613名参保职工

□记者 窦娜 马月红

本报讯 今年以来，市人社局失业保险管理中心紧紧围绕人力资源和社会保障中心工作，贯彻落实党中央、国务院和省委、省政府“六稳”“六保”决策部署，充分发挥失业保险功能作用，积极实施失业保险扩围保生活、稳岗保就业工作，通过采取提高中小型企业失业保险稳岗返还比例、扩大失业保险金领取人群范围等措施，最大限度纾解企业困难，确保特殊时期失业人员及时得到生活保障，起到了应对疫

情、保障民生、兜牢底线、维护社会稳定的重要作用。

市人社局失业保险管理中心相关人员介绍，实施失业保险援企稳岗“护航行动”，是经济发展新常态下助力企业脱困发展、稳定就业岗位的一项重要举措，是失业保险援企稳岗的服务品牌。今年以来，市失业保险管理中心加大“护航行动”实施力度，提高返还比例，对于不裁员或少裁员的中小微企业，将稳岗返还标准由该企业及其职工上年度缴纳失业保险费的50%提高到100%；快捷发放稳岗返还，通过内部数据比对核查，对今年

以来已按50%标准申领稳岗返还且目前仍然存续的中小微企业，按新的100%稳岗返还标准予以核算，直接补发到企业账户；对参保职工30人（含）以下且符合享受稳岗返还条件的小微企业，无须申报，直接将资金返还到企业账户；同时倾斜支持重点企业，重点向对疫情防控作出突出贡献、受疫情严重影响的实体企业倾斜。对医疗物资、公共事业运行、群众生活必需等物资供应保障企业开通绿色通道，优先审批发放。积极推进“展翅行动”，放宽技术技能提升补贴申领条件，激励和引导广大参保职工

提高职业技能，增强就业稳定性，从源头上减少失业，维护就业局势稳定。充分发挥失业保险“社会稳定器”作用，支持精准扶贫、精准脱贫，上半年，各级失业保险经办机构推进失业保险金“畅通领、安全办”，畅通待遇申领渠道，优化经办流程，减少证明材料，取消附加条件，实现失业保险金网上申领，方便参保失业人员办事，及时足额发放失业保险金，保障了失业人员基本生活。截至7月底，我市为企业拨付稳岗补贴资金1954.28万元，惠及151家参保企业15613名参保职工。

团组织当红娘 为您牵线忙

5场“七夕”活动甜蜜来袭

□见习记者 王慕晨 文/图

本报讯 8月22日、23日和25日，团市委策划主办5场“七夕”系列交友联谊活动，搭建青年健康时尚的交流平台，有效服务我市单身青年婚恋交友需求。

团市委策划主办的5场“七夕”系列交友联谊活动分别是：22日15时至17时30分主题为“乘风破浪遇见你”周口优秀青年联谊会，23日15时至17时30分主题为“乘风破浪遇见你”周口优秀青年联谊会，23日16时至18时主题为“以爱之名甜蜜七夕”周口优秀青年联谊会，23日晚上主题为“跨越三川与你相遇”周口市直机关单身青年联谊会，25日晚在五一文化广场主题为“浪漫七夕‘果’然有你——‘七夕’激情音乐party”。

23日下午，23对青年男女参加了在昌建·MOCO新都汇营销

中心3楼举办的周口优秀青年联谊会。16时许，23对单身男女通过抽号分别坐在自己的位置上。淮阳区的李女士今年29岁，是一名公务员，第一次参加这样的交友活动。她坐在6号座位，面对对面座位上的男青年十分紧张。“平时工作太忙了，没有时间认识异性朋友，我的理想对象是有固定工作、在周口以内的地方上班、和我年龄相差不超过3岁。”李女士说。在活动现场，单身男女青年通过自我介绍、游戏互动、抽奖等方式相互熟悉、彼此了解。

23日晚，在以“跨越三川与你相遇”为主题的周口市直机关单身青年联谊会现场，52名来自市直各单位的单身青年通过“直呼其名”“抢凳子”“你演我猜”等游戏促进了双方的互动。一名嘉宾演唱的歌曲《成都》一度将现场气氛推向高潮。



鲜花献给心仪的人



役前训练“兵味十足”

“齐步走！”“一二三四……”8月22日上午，秋雨蒙蒙，川汇区2020年度预定新兵正在进行役前训练。军事化管理、严格落实部队生活制度，让这群“准新兵”夯实了军旅生涯的第一步。

记者 陈永团 摄



8月24日上午，周口文昌小学2020年秋季一年级新生名单出炉，不少家长和孩子在学校大门外查看录取名单。另外，该小学贴出通知，请被录取学生在8月27日上午到学校领录取通知书。

记者 孙安平 摄